

Отчёт о проведении новогодних утренников.



Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье.

Новый год – ожидание чуда, волшебных превращений, приключений, удивительных перемен.

С 26 – по 30 декабря в нашем детском саду проводились новогодние утренники. В красивом, оригинально оформленном зале царил атмосфера тепла, любви, доброты и сказочного новогоднего праздника. Яркие и зажигательные номера оставили неизгладимые впечатления у всех присутствующих гостей...





На праздник к детям приходили разные сказочные герои:

- В младших группах – весёлый Петрушка,
- В средних группах – лиса Алиса и кот Базилио.
- В старших группах разыграли сказку :-«Морозко».

Дети подготовительных групп смотрели видеоролик про Деда Мороза, у которого по пути в д/сад был похищен посох и подарки. Детям пришлось побороться с разбойниками, которые украли посох и подарки у Деда Мороза. В итоге дети одержали победу и вернули, принадлежавшие вещи Деду Морозу.

Им было очень и интересно! Праздники прошли весело, задорно! Дети, с удовольствием принимали участие во всех конкурсах исполняли много песен, хороводов, интересных задорных танцев. Воспитатели, как настоящие артисты, перевоплощались в разных сказочных героев, доставив этим удовольствие и детям, и родителям.





Настенька с Дедом Морозом. Сказка «Морозко».



Марфушечка...



«Весёлые игры» с Марфушей и Снегурочкой.



«Песня Снежинок»

Подготовили музыкальные руководители:

Шаева З. З. и Шаповалова И. В.